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このたびは、 弊社製品をお買い上げいただきまして、 誠にありがとうございます。 製品を正しく安全にお使いいただくために、 ご使用の前に必ず 「取付説明書」 をよくお読みください。

そのあと大切に保存し、 必要なときにお読みください。 「取付説明書」 に記載以外の取付け、 使用による事故、 および製品の故障について一切責任を負いません。

本製品の改造、 分解、 加工は絶対に行わないでください。 本製品の取付け、 配線には専門の技術と経験が必要です。 安全のため必ずお買い上げの販売店に依頼してください。

特に重要な事項や知っておいていただきたいことを、下記のマークを用いて説明しています。

警告

注意
参  考

取扱いを誤った場合、 死亡や重傷に至る重大な事故を起こすおそれのある事項について。

取扱いを誤った場合、 ケガを負ったり、 製品 ・車両 ・積載物が損傷するおそれのある事項について。

取付け、 使用する上で知っておいていただきたいことについて。

警告
本製品はキャラバン専用となっておりますので、 それ以外の車種でのご使用はお控えください。

取付の際の事故、 取付け後の事故・破損等、 天災等の不可抗力やお客様の取扱い上の不注意・不当な修理・改造による故障・破損等は一切責任を負いかねますので

あらかじめご了承ください。

④ 増しリーフ本体に付属の鳴き止めパッドを取り付けて下さい。 ( 左右合計４ヶ所 )

⑤⑥　ヘルパーリーフと純正リーフスプリングの間に増しリーフを挟み、

　　　付属のロングセンターボルトを使用して固定していきます。

① 純正リーフスプリングを車輌から取り外して下さい。

② センターボルトのナットを外し、 純正リーフスプリングを分解して下さい。

③ ２番リーフ、 車輌前側のリーフバンドをディスクグラインダーなどでリベット頭を削り、 バンドを外して下さい。

取付手順

④ ⑥⑤

① ② ③

・ 増しリーフ　２枚　 ・ ロングセンターボルト　２本

・鳴き止めパッド　４ケ　 ・ １９５mmU ボルト　4本

取付の際にご用意頂く物

内容物（はじめにご確認ください）

・ 14mm ソケット （電動エアーツールあれば尚良し）　 ・ ハンマー

・ディスクグラインダー ・横バイスとシャコ万力　 ・ サビ止め塗料



⑦　ヘルパーリーフを元に戻しロングセンターボルトの頭が見えるまで締めます。

⑧　シャコ万力等で挟めば作業がしやすくなります。

⑨　ロングセンターボルトを増し締めして下さい。

⑫　ブレ止めのカシメを締め込んだ後の写真です。

⑬　作業過程などでついたキズの箇所は、 サビ止め塗装をオススメします。

⑭　以上で、 増しリーフの組み付けは完了です。

　　付属の Uボルトを使用し、 リーフスプリングを車軸に戻せば作業完了です。

どちらの方法でも可能です

⑦

⑪

⑧ ⑨

⑫ ⑬ ⑭

⑩
⑩　バイスで締め込んでいき、 ブレ止めのカシメを締めて下さい。

⑪　ハンマーで叩き、 ブレ止めのカシメを締めて下さい。


